

**ADMINISTRACIÓN LOCAL****Ayuntamiento de Encinas Reales**

Núm. 4.096/2022

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

En el Anuncio núm. 3.901/2022, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia número 202, de 20 de octubre de 2022, en el que se efectúa la publicación de la aprobación definitiva del Presupuesto General para 2022, en concreto en el Anexo PLANTILLA DE PERSONAL, se han detectado errores, por lo que se procede a la subsanación de los mismos en los términos siguientes:

**A) PERSONAL LABORAL****-Fijo:**

DONDE DICE: Administrativos. 2. (2 vacantes: nueva creación. Consolidación).

Debe decir: Administrativos. 2. (2 vacantes: nueva creación. Estabilización).

DONDE DICE: Administrativo Centro Internet. 1. (1 vacante: nueva creación. Consolidación).

Debe decir: Administrativo Centro Internet. 1. (1 vacante: nueva creación. Estabilización).

DONDE DICE: Auxiliar Administrativo. 3. (3 vacantes: nueva creación. Consolidación).

Debe decir: Auxiliar Administrativo. 3. (3 vacantes: nueva creación. Estabilización).

DONDE DICE: Auxiliar Administrativo de Biblioteca. 1. (1 vacante: nueva creación. Consolidación).

Debe decir: Auxiliar Administrativo de Biblioteca. 1. (1 vacante: nueva creación. Estabilización).

DONDE DICE: Oficial Servicios Múltiples. 1. (1 vacante: nueva creación. Consolidación).

Debe decir: Oficial Servicios Múltiples. 1. (1 vacante: nueva creación. Estabilización).

DONDE DICE: Operario de Servicios Múltiples. 4. (4 vacantes: nueva creación. Consolidación).

Debe decir: Operario Servicios Múltiples. 4. (4 vacantes: nueva creación. Estabilización).

DONDE DICE: Vigilantes. 6. (5 vacantes: nueva creación. Consolidación).

Debe decir: Vigilantes. 6. (5 vacantes: nueva creación. Estabilización).

DONDE DICE: Limpiadoras Edificios Municipales. 2. (1 vacante: nueva creación. Consolidación).

Debe decir: Limpiadoras Edificios Municipales. 2. (1 vacante: nueva creación. Estabilización).

DONDE DICE: Monitor Deportivo/Dinamizador Juvenil. 1. (1 vacante: nueva creación. Consolidación).

Debe decir: Monitor Deportivo/Dinamizador Juvenil. 1. (1 vacante: nueva creación. Estabilización).

DONDE DICE: Informático-Tiempo Parcial -. 1. (1 vacante:

nueva creación. Consolidación).

Debe decir: Informático-Tiempo Parcial -. 1. (1 vacante: nueva creación. Estabilización).

DONDE DICE: Arquitecto. 1. (1 vacante: nueva creación. Consolidación).

Debe decir: Arquitecto. 1. (1 vacante: nueva creación. Estabilización).

DONDE DICE: Total Personal laboral fijo: 26. (21 vacantes: nueva creación. Consolidación).

Debe decir: Total Personal laboral fijo: 26. (21 vacantes: nueva creación. Estabilización).

**-Temporal:**

DONDE DICE: Administrativos (2 a extinguir. Consolidación).

Debe decir: Administrativos. (2 a extinguir. Estabilización).

DONDE DICE: Administrativo de Biblioteca. (1 a extinguir. Consolidación).

Debe decir: Administrativo de Biblioteca. (1 a extinguir. Estabilización).

DONDE DICE: Administrativo Centro Internet. (1 a extinguir. Consolidación).

Debe decir: Administrativo Centro Internet. (1 a extinguir. Estabilización).

DONDE DICE: Auxiliar Administrativo. (3 a extinguir. Consolidación).

Debe decir: Auxiliar Administrativo. (3 a extinguir. Estabilización).

DONDE DICE: Vigilantes. (5 a extinguir. Consolidación).

Debe decir: Vigilantes. (5 a extinguir. Estabilización).

DONDE DICE: Operarios Servicios Múltiples. (5 a extinguir. Consolidación).

Debe decir: Operarios Servicios Múltiples. (5 a extinguir. Estabilización).

DONDE DICE: Limpiadora Edificios Municipales. (1 a extinguir. Consolidación).

Debe decir: Limpiadora Edificios Municipales. (1 a extinguir. Estabilización).

DONDE DICE: Monitor Deportivo/Dinamizador Juvenil. (1 a extinguir. Consolidación).

Debe decir: Monitor Deportivo/Dinamizador Juvenil. (1 a extinguir. Estabilización).

DONDE DICE: Informático - Tiempo Parcial - (1 a extinguir. Consolidación).

Debe decir: Informático - Tiempo Parcial - (1 a extinguir. Estabilización).

DONDE DICE: Arquitecto (1 a extinguir. Consolidación).

Debe decir: Arquitecto (1 a extinguir. Estabilización).

DONDE DICE: Total Personal Laboral Eventual: 27 (21 a extinguir. Consolidación).

Debe decir: Total Personal Laboral Eventual: 27 (21 a extinguir. Estabilización).

En Encinas Reales, 26 de octubre de 2022. Firmado electrónicamente por el Alcalde, Gabriel González Barco.